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Hangute cymmy: 24 +32; 2,4+ 3,2
24 + 32 =56; 2,4 + 3,2 =5,6.
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Hangute cymmy: 452 + 231; 4,52 + 2,31

Knacc Ttbicsy Knacc eanHuy 1 1
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CnoxeHue gecaTUdHbIX Apobdewu,

TakK Xe, KaK U croXeHue HaTypanbHbIX Yucen,

BbIMOJIHAEGTCH Nopa3pAaHoO.



Hangute pasHocTb: 4,78 — 2,54.
4,78 — 2,54 = 2,24
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Hangute pasHocTb: 7,52 — 2,1.
7,52 -21=15,42

Knacc Tbicsav Knacc eauHuy 1 1 1 | 1

100 | 10 1 100 | 10 1 10 100 000

7 | 5 | 2
2 110

S5 | 4 | 2




Hanpgute pa3HOCTb:

9,6 - 5,34.
9,6 — 5,34 = 4,26

Knacc Tbicay

Knacc eanHuy
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BblunTaHne necaTudHbIX Apobdeu,

TdK Xe KaK U BblUNTaHUE HaTypPaJibHbIX YANCEI,

BbIMOJIHACGTCAH Nopa3paAaHo



ANropuTM CIoXeHUa u
BblYNTaAHUA OECATUYHbIX OpPO0ben

1l

YpasHsimb Korudecmeo yugp rocrie 3ansmod

3anucampb 0pobu 8 cmornbuk ro paspsidam,
mak, 4Ymobsi 3ariimas bbina oo 3ansamou

BbirnonnHums oelicmeus, KakK c
HamyparibHbIMU Yucramu

B omeeme rnnocmaesume 3arsmyto rnoo 3ansamou



CamocTtosaTenbHasa pabora

a)7,5+0,75  6)48,9—4,82




